



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
社區服務諮詢委員會
Conselho Consultivo de Serviços Comunitários

離島區社區服務諮詢委員會

議程前發言

羅頌儀

2022年12月6日

加強離島區交通安全意識

近月，離島區接二連三發生嚴重交通事故，兩名市民在西堤圓形地附近的斑馬線上被的士撞倒，其中一名傷者死亡、一名受傷。另外，一名市民在運動場道奧林匹克游泳中心附近的斑馬線上被一架的士撞傷，情況嚴重。其實，駕駛者在街道高速飛馳、胡亂切線、不規範行駛及在斑馬線不讓行人的情況時有發生，駕駛者的駕駛態度及安全性應引起當局正視有關問題。因此，本人有以下幾點建議：

1. 檢視離島區斑馬線的所在位置，尤其設在彎位或被阻擋視線的位置，適當作出調整；

2. 設於高速路段的斑馬線應加上閃燈，提醒駕駛者有行人正在過馬路；

3. 改善駕駛者的駕駛態度及安全駕駛意識，行人在馬路上應有的安全意識進行宣傳活動，防止交通意外的發生；

4. 加強及提高業界及職業車司機對道路安全及意識的宣傳及教育活動；

5. 儘快開展《道路交通安全法》的修法工作，完善及提升法律執行及阻嚇力。

新聞標題: 2022年11月14日 星期三

的士疑斑馬線撞傷兩途人



兩名途人疑被該的士撞倒



男傷者倒地吐血
男子吐血倒地
的士疑斑馬線撞傷兩途人

【本報消息】位於西環圓形地昨上午發生交通意外，兩名年近七十旬男女疑被馬路期間，疑遭一的士撞倒受傷，其中男途人吐血倒地，兩人一併送院。警方內的士司機了解事件，初步排除醉駕，起因待查。

昨日上午十時許，警方接獲上址發生交通意外，警員及消防趕抵現場發現一男一女倒臥馬路附近，地上留有血漬。路邊停着一輛黑色的士。經消防初步檢查，發現六十八歲本地男子吐血，及左手前臂懷疑骨折，清醒程度下降；六十八歲本地婦人手指骨折，左眼裂傷及身體多處挫傷，均送山頂醫院救治。

警員在場量度撞擊距離並拍照存檔，並向六十多歲本地男司機了解事件，有人通過酒精測試證實體內酒精高。

意外確切起因有待交通處進一步查明。

下一頁

(圖一) 2022年11月14日，兩名市民在西堤圓形地附近的斑馬綫上被的士撞倒。



(圖二) 2022年11月17日，一名市民在運動場道奧林匹克游泳中心附近的斑馬綫上被一架的士撞傷，情況嚴重。